

每户补贴1000元安装费 新郑市和庄镇村村通上天然气



饭‘断气’的情况。液化气不安全不说，价格还忽高忽低的，平时65元一罐，春节期间竟然涨到100元一罐。天然气做饭气旺、火力大，而且不烟熏锅底。现在我们用的是自来水，烧的是天然气，这日子比在城里住还舒服咧。”前来办事的村民王霞讲起了使用这几天的感受。

为进一步推进乡村振兴，今年初，新郑市和庄镇党委政府把村村通天然气工程作为民生工程、民心工程，大力推行清洁能源入户，镇政府每户补贴1000元安装费。一期工程涉及该镇的老庄刘村、郑庄村、小连楼村、陆庄村等南部7个行政村2994户。

“民有所想、我有所谋，民有所呼、我有所应，民有所求、我有所为。天然气村村通是和庄镇补齐民生事业短板、推进乡村振兴事业和美丽乡村建设的重要举措，也是为全镇居民创造美好生活的一部分。”和庄镇党委常务副书记唐永刚表示。

“我们现在还可以在微信上交天然气费，这不，安装当天我就充了200元，听说市区还有很多小区交费是需要充卡的，我们村可是一步到位，在家里足不出户就可以在手机上充了，真的太方便了。”刘长印掏出手机向记者展示他的充值信息，一脸傲娇的表情。

记者 杨宜锦
通讯员 王建伟 文/图

本报讯 8月18日18时，新郑市和庄镇老庄刘村村民左彩凤终于“盼到”豫南燃气公司技术安装人员再次到来。经过技术人员半个小时的安装调试，左彩凤拧开燃气灶具开关，蓝色火焰瞬间为厨房“增加”了许多温度。看到一次“试火”成功，在场的每个人脸上都溢满了笑容。在老庄刘村，还有100多户村民和左彩凤家一样，告别了电磁炉和液化气，像城里人那样用上了天然气。全村没有通上天然气的村民不断地走进村委办公室，向主任刘俊涛询问：“燃气公司的人

啥时候到俺家验收咧？”来问的人多了，刘俊涛无奈地说：“刚给燃气公司的人打过电话，人家马上就来了。”

在村委办公室，老庄刘村支部委员、会计刘长印告诉记者：“5月份把安装天然气的事通知了村民，没想到两天时间大家就全部交齐安装费用，交费那两天办公室围得水泄不通。”刘长印回忆起当时的场景显得有些激动。

“安装上了天然气，再也不用担心液化气没气的状况了，有时候总会有几天要摇摇瓶子，一年中难免会出现正做着

坚持政治建警强根基 全面从严治警谋发展 新郑市公安局召开教育整顿动员部署会

本报讯 8月19日上午，新郑市公安局在八楼会议室组织召开“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿动员部署会。新郑市副市长、公安局局长朱海新出席会议并讲话。

会上，新郑市公安局党委副书记、驻局纪检监察组组长范桂林宣读了《新郑市公安局“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿实施方案》，局党委委员、副局长高伟民对教育整顿下半年重点任务进行了具体安排。

朱海新表示，要严格落实公安部、省公安厅和郑州市公安局部署，紧扣“坚持政治建警 全面从严治警”这一主题，认真对标对表，扎实做好规定动作，重点

抓好“学、查、改、建”四个步骤，扎实有序推进教育整顿工作。一是打好“学”这个基础，进一步拧紧思想总开关。坚持以学习教育为先导，开展忠诚教育、加强理论武装、强化警示教育，重点解决理想信念淡化、信仰缺失等突出问题，推动公安队伍政治生态和纪律作风大转变、大改观。二是抓住“查”这个要点，进一步知规明纪守底线。坚持把排查检视问题作为关键，精准查纠本部门、本单位存在的突出问题，重点查政治规矩、查执行能力、查违纪违法，坚定不移深化标本兼治，动真碰硬整治顽瘴痼疾。三是盯紧“改”这个基准，进一步正警风树正

气。以狠抓整改落实为目的，集中整治“改”、分类处理“改”、轮岗交流“改”，从严从实加强自我革命，突出重点开展集中整治，坚决清除害群之马，提升队伍形象。四是打牢“建”这个根基，进一步建章立制堵漏洞。坚持以制度建设为根本，建立健全务实管用、常态长效的制度和机制，强化监督制约和制度执行，切实用制度管人、管事、管权。要把开展教育整顿作为一项严肃的重大政治任务摆在重要位置，切实强化责任、创新举措，确保规定动作不走样、自选动作创特色，确保教育整顿取得实实在在的效果。

记者 杨宜锦

刺激旅游消费 推进全域旅游建设

新郑市文广旅体局召开金秋旅游季营销推广工作座谈会

本报讯 8月13日下午，新郑市文化广电旅游体育局召开2020年新郑市金秋旅游季营销推广工作座谈会。

座谈会上，大家集中学习了省、郑州市文化旅游大会精神，使各相关部门、旅游景区、农家乐以省文化旅游大会精神为指导，增强责任意识，提高认识，把握金秋旅游季重要节庆时机，做好新郑旅

游产品的挖掘、提炼和宣传。随后，各旅游景区和农家乐纷纷发言，对新郑市旅游市场营销提出了很多很好的建议，还对本景区在2020年金秋旅游季推出的特色活动及优惠政策进行了讨论和研究。

最后，新郑市文广旅体局副局长樊战东做会议总结，他对旅游景区和农

家乐为金秋文化旅游季活动所做的准备工作表示充分肯定，要求各相关部门要把握时间节点，积极梳理申报新郑金秋旅游季项目，强化宣传推介，切实推动旅游+战略，把握主旋律，加大资源整合，共同促进旅游产品的迭代创新和品质提升，推进新郑市全域旅游快速发展。

记者 杨宜锦 通讯员 程倩

新郑市开展食品安全宣传周集中宣传日活动

本报讯 8月13日上午，新郑市组织开展以“尚德守法 诚信为本 让人民餐桌更安全”为主题的食品安全宣传周集中宣传日活动。

活动现场，新郑市农委、市场监管、盐业、粮食等部门通过设立咨询台、发放宣传资料、摆放宣传展板等形式，向市民广泛宣传食品安全法律法规、科普知识、辨假常识等知识。现场共设立咨询台14个、宣传展板42块，发放各类宣传资料5000余份，服务群众900余人次，共检测食用农产品7批次。各部门会以此次食品安全宣传周活动为契机，进一步提升认识、强化措施、落实责任，全面做好食品安全监管各项工作，加大宣传教育力度，积极营造食品安全人人有责、食品安全齐抓共管的浓厚氛围。

记者 杨宜锦 通讯员 纪周

新郑市总工会 召开社会联络工作推进会

本报讯 8月12日上午，新郑市总工会召开社会联络工作推进会。

会上，新郑市总工会副主席陈浩传达了社会联络工作相关文件精神，明确了工作任务，并对近期几项重点工作进行安排。陈浩要求各基层工会要高度重视社会联络工作，要通过组织活动、购买服务等方式积极与本辖区内社会组织建立良好关系，依托社会力量为职工提供更好服务，发挥好工会联系服务群众的桥梁纽带作用，搭建共享共建平台，延长服务职工群众的手臂和链条，提升服务能力，推动社会联络工作取得新成效。

记者 杨宜锦 通讯员 孙培娜

新郑住建局 督促文明城市创建工作

本报讯 连日来，新郑市住建局安全科对万福大厦、美邻东苑、华信双创园、正弘一号院等项目督促文明城市创建工作。

检查人员在施工现场主动对接项目负责人，对照文明城市创建工作标准台账，逐条查摆问题，明确整改时限，要求严格按照标准规范落实整改。

针对检查过程中存在的问题，现场要求，各建筑施工单位要积极承担起主体责任，充分认识创文工作的重要性，严格按照测评标准，对标整改、狠抓落实，确保顺利通过各项测评；重点整治建筑工地围挡和公益广告，确保符合创建相关标准；建筑工地环境要保持干净整洁有序，各项任务要扎实有效落实。各参建单位要认真履行职责，增加人员和资金投入，把各项创建工作做实做细做到位，积极配合新郑市创文工作顺利开展。

记者 杨宜锦 通讯员 侯冬冬